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6 月 2日(金)に高校1〜２年生の有志、計 2０名がテンプル大学ジャパンキャンパスで 1日体験をしてきました。 

大学内をバディに案内してもらった後、一緒にランチを食べたり、実際の授業に参加したりするなど、学び多き充実した日となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Temple University One-Day Visit 

★参加した生徒の声★ 

●今回の訪問を通して、自分の英語でもコミュニケーションが取れると分かったし、授

業でも知ってる単語や表現を聞き取れて自信になった。 

●英語だけで一日を過ごしたのは初めてで、新鮮で刺激的な体験になった。わかる

ことよりわからないことの方が多いのは当たり前だけど、やっぱり悔しいなぁ、もっと英語

を勉強したいな、という気持ちになった。 

●特にリーダーシップの授業により、今までは全体を引っ張っていくことをリーダーシップ

だと思っていたけれど、リーダーのあり方はそれだけでは無いことに気づけた。 

●考えすぎないでとりあえず話してみた方が完璧な文法の文を少し話すより伝わりや

すいことが分かった。相手の目を見たり、リアクションすることが大切だと改めて感じた。 

●テンプル大学は生徒と先生の距離が近く、アットホームな雰囲気だった。外国なら

ではの解放感があって、想像していた堅苦しい感じではなかったのでとても驚いた。 

●学生さんたちが自分の母国語を友達同士で教えあっていた。普通の日本の大学

には無い特有の環境ですごく楽しそうだった。 

●分からない単語を教えてくれたりフレンドリーに挨拶してくれたりという大学全体の活

発で優しい雰囲気がとても好きだった。 

●イングリッシュキャンプよりフランクにたくさん英語でコミュニケーションが取れた。 

●テンプル大学のみなさんはとても明るくてフレンドリーな方がたくさんいて自然にその

空間にいるだけで楽しい気持ちになれました！ 

●様々な国籍の人が英語を通じて自由自在にコミュニケーションをとっていることが特

に心に残った。私も英語が話せれば、世界中の人と話すことができると改めて感じ、

そのためには英語を頑張りたいと強く思った。 

 

★キャンパスツアー★ 

大学の充実した設備に驚きました！ 

これからも、みなさんが英語を使う機会や海外の人と交流できる機会をたくさん提供したいと考えています。 

その際は、みなさんの積極的なご参加をお待ちしています！ 

★ランチ★ 

サンドイッチをいただきました。グループごとに楽しくお食事！ 

★南高生特別授業★ 

Leadership について学びました。 

★クロージング★ 

授業の感想を英語で伝えました。 


